

滕州安监局官方微信上线运行

此为山东省首个官方安监微信平台

本报枣庄9月17日讯(见习记者 殷悦 通讯员 荆震) 17日,记者从滕州市安监局获悉,经过近一个月的试运行,滕州市安监局官方微信于9月16日起正式上线运行,这也是

山东省首个官方安监微信平台。“用智能手机通过微信软件的通讯录,点添加按钮‘+’,搜号码‘sdtzaj’或查找公众账号‘滕州安监’,还可以通过微信

中的‘扫一扫’功能扫描滕州安全网首页左下角的二维码,即可添加滕州市安监局官方微信。市民可以通过该微信了解全市安全生产动态、查询安全生产常识、咨询相关安全生产

政策。”滕州市安监局相关负责人荆主任告诉记者。据荆主任介绍,滕州市安监局官方微信的开通,意在通过微信丰富移动互联网时代安全宣传形式,拓宽安全服务渠道。

示范康复站 新增五家

本报枣庄9月17日讯(记者 甘倩茹) 近日,滕州市精神病防治院、南沙河镇卫生院、善南街道社区卫生服务中心、龙泉街道龙泉苑居委会、东郭镇大坞沟村等五家医院和社区卫生室被确定为社区康复示范指导站和示范康复站。

根据山东省“十二五”残疾人工作规划、“十二五”全省残疾人康复任务计划和枣庄市残疾人社区康复示范指导站和康复站建设方案要求,更好的服务于广大残疾人,滕州市残联成立了由镇街分管领导牵头,残联、财政、卫生院等有关部门人员参加的残疾人康复工作领导小组。根据《“十二五”参加人康复服务档案》的要求,结合残疾人社区康复示范站的创建标准,设计并印制残疾人健康服务档案。通过入户进行残疾人筛查,摸清底数,登记在册,有序开展残疾人康复服务建档,对有医疗服务价值的残疾人制定康复训练计划,并组织进行功能训练。

为了更加系统性的开展康复训练指导,还为每个站配备康复器材1.8万元,活动经费2000元。社区康复示范站的建设为基层残疾人康复工作提供了样板,逐步实现了“人人享有康复服务”的目标,大大提高了残疾人的康复水平。

饮用水水源地保护专项行动开展一个月 70余家“土小企业”被清除

本报枣庄9月17日讯(记者 张冬梅) 17日,记者了解到,从8月初开始,滕州市环保局就联合东郭、东沙河、张汪等镇集中开展了为期一个月的饮用水水源地保护专项行动,先后出动执法人员680余人次,每天出动执法、运输车辆20余辆,拆除设备钩机、吊车、气焊设备各1套,共清理小塑料、小洗布、小炼油等土小企业76家。

据了解,小塑料颗粒、小炼油等土小企业投资小、见效快、设施简陋、设备简单,隐蔽性强、反弹性强。为继续巩固成果防止反弹,环保部门加大巡查监管的频次和广度,发现一起,查处一起,做到露头就打;同时,认真及时快速地办理群众信访举报,做到举报一经查实,坚决清理取缔,绝不姑息迁就;另外还组织开展集中清理取缔专项行

动,做到“断水、断电、拆除设备、清理原料、清静场地”,防止死灰复燃。

另外,据了解,对于未经批准进行建设生产的企业,应责令关停,补齐手续。近期,有市民向本报反映,在善南街道王开二村,有人在家建小型翻砂铸件厂,每次工作时都有强烈刺鼻的气味。17日,记者赶到现场时发现,这家小作坊已被环保部门查处,处于停业状态。随后,记者从滕州市环保局了解到,他们也接到了市民的反映,并立即到现场进行了检查。检查时,该铸件厂正在生产,该厂是利用回收的废铁熔化,进行翻砂铸件,且未经环保部门批准,属于擅自开工建设并投入生产。随即,他们对其下达了《环境违法行为改正通知书》,责令该企业立即停止生产,补办环评审批手续。



被关停的小作坊。本报记者 张冬梅 摄

综合治理出生人口性别比 构建富裕安康和谐幸福新峨山

文/图:王福利 张厚军



市区计生领导指导计生助福项目



市计生领导、区领导指导计生宣传工作



计生、公安、药监等联合查处两非违禁药物



搞好综合查体服务是有效综合治理性别比的重要措施。图为市区计生领导指导综合查体服务工作

今年以来,峨山镇党委政府认真贯彻落实市主要领导重要批示精神,切实增强出生人口性别比综合治理工作的责任感和紧迫感,强化措施,狠抓落实,从源头上遏制“两非”行为的发生,始终坚持稳定低生育水平首要任务不放松,把控制违法生育和出生人口性别比综合治理打击“两非”作为当前计划生育工作的重中之重,严查“两非”线索,打击“两非”取得了阶段性成效,现已掌握“两非”线索64例,成功查处3例,在社会上引起强烈的反响。

广泛宣传,深入培训。逐村逐户张贴区政府打击“两非”举报《公告》,在辖区卫生院、医疗诊所、药店悬挂严禁“两非”警示牌,共设置了300余条,把有关规定录制成磁带发放到村,每天利用村广播进行播放,每月逐村举办一次打击“两非”、治理出生人口性别比培训班。同时,开展上街咨询活动,进行面对面宣传;印制《禁止非医学需要鉴定胎儿性别和选择性终止妊娠的规定》《山东省人口与计划生育条例》等宣传品10000份,发到全镇各家各户,强有力的宣传奠定了良好的舆论基础。

强化组织领导,为工作开展提供坚强后盾。该镇在强化宣传教育,进一步转变育龄群众婚育观念的基础上,强化领导,落实责任,成立了由镇党委政府一把手任正副组长,计生、卫生、公安、妇联、民政、药监为成员的综合治理出生人口性别比领导小组。领导小组同上述相关部门签订了目标管理责任书。

着力净化社会环境,严厉打击“两非”行为。镇计生办牵头,从宣传、纪检、公安、卫生、工商部门抽调精干人员成立联合清查队,对辖区药店、门诊进行拉网式排查,同时,彻底清除涉及“两非”的小广告,今年以来,已经组织对辖区医院、药店、个体诊所清理清查4次,对私自购买B超机、非法出售终止妊娠药物的,坚决予以打击。实行群众有奖举报,公开了有奖举报电话和有奖举报办法及12356计生阳光政务热线,接受社会的广泛监督。

加强孕情监测,严格落实责任。该镇为每名待孕、已孕对象分别确定镇计生办、计生服务站、村干部各一名进行责任包保,凡包保对象出现“两非”行为的,对包保责任人给予相应的处理处罚。对全镇持《计划生育服务手册》、《生育证》和符合再生育条件未申领《生育证》人员强化孕情跟踪服务,每月由两名B超员共同进行一次孕情监测服务,确保及时发现、准确掌握孕情。

落实协议管理,从源头上遏制“两非”。镇政府与村和卫生、计生等相关部门及B超执机、妇科医务人员签订治理出生人口性别比《承诺书》,与所有持《计划生育服务手册》、《生育证》和符合再生育条件未申领《生育证》对象签订严禁“两非”《告知书》,真正从源头上有效遏制“两非”行为的发生。

切实开展关爱救助,努力倡导婚育新风。整合社会资源,发挥部门职能优势,开展关爱活动,从生活、生育、生产、经济、精神等方面给予关心、关爱和关照。全镇共重点帮扶计生三结合户16户。对无劳动能力、无致富门路的计生贫困家庭,协调民政部门为其办理低保,解决生活上的后顾之忧,全镇共为计生困难户办理低保126户。协调卫生部门,对计生贫困母亲开展健康体检活动,对查出疾病的,在诊疗上给予帮助,在资金上给予救助。同时,利用关爱基金救助,今年共救助65户计生困难家庭。关爱救助活动的开展,有力促进了婚育观念的转变,关爱女孩、生男生女一样好等新型生育观念渐成风尚。



生育关怀项目助力计生家庭致富



婆媳互敬互爱,和睦相处,文明幸福,倡树婚育新风



7.11世界人口日设立咨询点进行新条例等国策法律、法规、政策宣传



5.29协会会员活动日宣传



7.11世界人口日宣传车在全镇巡回



计生、公安、卫生、教育等部门联合宣传综合治理性别比打击两非的重大意义



救助留守儿童



庄户剧团宣传婚育新风